

СИРЕНЬ ПОБЕДЫ «КРАСАВИЦА МОСКВЫ»



Автор сорта: Колесников Л.А.

Сорт сирени «Красавица Москвы» назван в честь нашей любимой столицы Москвы и посвящён ее 800-летию, которое мы отмечаем в 1947 году.

По мнению многих отечественных и зарубежных специалистов этот сорт сирени является номером один во всем мире и лучшим в коллекции знаменитого селекционера Леонида Колесникова.

Это редкий по красоте белоснежный куст с розовыми бутонами и жемчужно-белыми, очень ароматными цветками, пользуется необычайной популярностью у нас в стране и за ее пределами.

Листья крупные, удлинённо-яйцевидные, со стреловиднозаострённым кончиком. Бутоны крупные, розовато-лиловые. Цветки розовато-белые, с чуть проступающим лиловатым налётом, к концу цветения становятся белыми, крупными, махровыми и очень ароматными, сходными по форме цветков с полиантовыми розами.

Для данного сорта характерно умеренное, но продолжительное, цветение, в средние сроки.

Сирень «Красавица Москвы», как и наша столица, разбивает сердца всем, кто её видит, и навсегда вселяет в них любовь. Стоит также отметить, что этот уникальный по красоте сорт получил всемирное признание. Экс-президент Международного общества сирени, вице-президент по европейскому региону, Колин Чепмэн очень высоко оценивает «Красавицу Москвы». Описывая данный вид сирени, он говорил: «Если в раю есть сирень, то это — «Красавица Москвы»!»

В первую очередь за создание именно этого сорта, в 1973 году, в Бостоне, Леониду Колесникову была посмертно присуждена награда Международного союза сиреневодов «Золотая ветка сирени».